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Funções inorgânicas

	Ácidos
	Bases

	· Força:

· Forte : no de O - no de H ( 2

· Fraco ou médio : no de O - no de H < 2
	· Força :

· fortes: formadas por metais alcalinos e alcalinos terrosos.

· Fracas : todas as outras

	· PH< 7
	· PH > 7

	· Incolores em fenoftaleína
	· Vermelhos em fenoftaleína

	· Deixam vermelho o papel de tornassol
	· Deixam azul o papel de tornassol

	· Ficam vermelhos em presença de Alaranjado de metila
	· Ficam amarelos

	· Formam solucoes eletrolíticas
	· Formam solucoes eletrolíticas

	· Ao reagirem formam sal e àgua


	Óxidos

	· E2 Ox

	· Óxidos Básicos: metal + oxigênio (os principais formadores de óxidos básicos são os metais alcalinos e alcalinos terrosos ).

· Óxidos ácidos ou anidridos : ametal + oxigênio (os principais formadores de óxidos ácidos são ametais das colunas 5, 6 e 7A

· Óxidos anfóteros :comportam-se ora como anidridos , ora como óxidos básicos.

· Óxidos salinos ou mistos :derivam da mistura de dois Óxidos.

· Óxidos neutros : Óxidos de baixa reatividade

· Peróxidos : Óxidos em que o O tem nox -1 ( geralmente o O esta ligado a um elemento da coluna 1 ou 2A

· Super óxidos : Óxidos em que o O tem nox -(



	Sais

· Solidos à temperatura ambiente

· Solubilidade em água variável

· Suas solucoes são eletroliticas
	Hidretos

· EHx
· Metalicos : H com nox -1 ( têm                                         caráter básico)

            Ametálicos : H com nox +1(caráter ácido ou básico)


Isomeria

	Isomeria plana
	De cadeia
	Os isômeros diferem-se somente no tipo de cadeia carbônica . Ex : quando uma é fechada e outra aberta , quando uma é normal e outra ramificada, etc.

	
	De posição
	Os isômeros diferem-se na posicao das ligações duplas, triplas, ou da ramificacao.

	
	De função
	Os isômeros diferem-se na funcao química a que pertencem.

	
	De compensação ou metameria
	É um caso particular de isomeria de posicao dos heteroatomos de oxigenio ou nitrogenio de cadeias heterogêneas.

	
	Tautomeria
	É a isomeria que ocorre entre enol e aldeído (ou cetona) em solução aquosa. Quando se dissolve aldeído em água, ele se transforma em um enol, o qual, sendo instável, regenera o aldeído (reação reversível).

	Isomeria espacial
	Isomeria cis-trans
	· É possível quando:

· um composto apresenta uma dupla ligação

· a cada carbono da dupla ligacao ocorrem dois radicais (ou ligantes) diferentes.

· Um isômero é :

· cis : quando os dois ligantes iguais ou os de menor massa se encontram no mesmo lado .

· Trans : quando os dois ligantes citados acima se encontrarem em lados opostos - é a forma mais estável .

	
	Isomeria  óptica
	· Ocorre em carbonos que possuem carbono assimétrico (quiral).

· Substâncias dextrógiras e levógiras: subst. Que giram para a direita ou para a esquerda o plano de vibracao da luz polarizada.

· Isômeros enantiomorfos : isomeros em que ambos giram a luz polarizada de angulos iguais em valor absoluto. Ocorrem em subst. Com apenas um carbono assimétrico na molécula. As propriedades quimicas desses isomeros são todas iguais. A mistura racêmica desses compostos não desvia a luz polarizada porque cada par de moléculas d e l  se anula. As propriedades físicas tambem são todas iguais com excessao do sentido de rotacao da luz polarizada . Já as propriedades fisiológicas são muito diferentes. 

· Diastereoisômeros : isomeros não- enantiomorfos, que apresentam propriedades fisicas diferentes.

· Número de isômeros opticamente ativos:

                2  (No de carbonos quirais)
· Número de misturas racêmicas :

2  (No de carbonos quirais  -- 1 )



Hibridação

	Hibridação
	Ligações
	Ângulo
	Representação
	No ligações

	 Sp3

Forma  tetraedrica
	Simples
	109o 28'
	C


	4 sigma

	 Sp2

Forma trigonal
	1 dupla e 2 simples
	120o
	C


	3 sigma e 1 pi

	 Sp

Forma digonal (linear)
	1tripla e uma simples ou / 2 duplas
	180o
	C

C


	2 sigma e 2 pi



